

# 企鹅手绣经典系列：秘密花园



[企鹅手绣经典系列：秘密花园 下载链接1](#)

著者: (美) 弗朗西丝·霍奇森·伯内特

出版者:未读·文艺家·北京联合出版公司

出版时间:2016-10

装帧:平装

isbn:9787550283725

企鹅×未读联手引进手绣经典系列（Penguin Threads）之一，以精美刺绣艺术再现百年经典儿童文学名著

它是近百年来畅销不衰的经典儿童小说，被一代代孩子不断重复阅读，是很多人童年时代记忆最深刻的一本书。这部小说描述了小主人公用独立、冒险的精神与热爱生命、热爱大自然的天性开启了一场重拾友谊、健康与纯真快乐的历程。

任性而孤僻的富家小女孩玛丽因为突来的瘟疫变为孤儿，被送往英国一处古老庄园里的亲戚家中收养。玛丽的表兄科林长年卧病在床，性情乖戾。为了帮助科林，玛丽和另一个孩子迪康带他进入了被关闭多年的秘密花园。孩子们在美好的小天地里，与这个花园一同进行了一场诗意的复活……

### 【编辑推荐】

★企鹅与未读联手引进企鹅手绣经典系列，收录《爱玛》《黑骏马》《绿野仙踪》《柳林风声》《小妇人》《秘密花园》六本文学名著，设计复杂精美，风靡全球，是众多读者和粉丝的收藏珍品。

★教育部推荐读物，入选中小学生语文新课标必读书目：《秘密花园》是世界上极受儿童喜爱名著之一，是美国作家弗朗西丝·霍奇森伯内特的代表作，一百多年来被翻译成50多种语言，销售数千万册，并不断被改编成戏剧、电影、幼儿读物等，在英语儿童文学里是公认精品。并获曹文轩、安武林推荐，是一部优秀的心灵成长之书，故事充满温情，富含教育意义。

★装帧复杂精美，堪称艺术藏品：每本书的封面设计来自刺绣艺术家的纯手工刺绣，整个封面、封底、前后勒口全部覆满刺绣花纹，书封内侧也保留了手工刺绣过程中留下的线头和针脚。全书封面采用极具精度的印刷工艺技术，最大程度地保留了真实的刺绣风格，让每本书上展现针脚和绣线都像手工制作一样，精美逼真，极具艺术价值。

★怀旧毛边书，可独立装裱：整套书的书口部分保留裁切毛边，和封面的手工工艺呼应，保留类似手工书的精致朴实质感。中文版护封在底边打裁切线，可以撕下腰封，将外封作为独立艺术品装饰收藏。

★名家译本，重新校订：本书采用名家李文俊的经典译本，并对之前版本做了校订，文风流畅优美，语言平易而又极为传神。

### 作者介绍：

弗朗西丝·霍奇森·伯内特是英语世界家喻户晓的儿童文学女作家。她一生中著有50部小说与故事集，以及7部剧作。她的作品常常流露感伤、浪漫的色彩，再加上充满童趣的情节以及对人性的光明与温暖的揭示，因而常被搬上银幕。一个多世纪以来，她的作品一直是英美家庭为陶冶子女情操必备的文学读物。

### 目录: 译序

- 第1章 一个也没剩下
- 第2章 玛丽小姐倔乖乖
- 第3章 穿过荒原
- 第4章 玛莎
- 第5章 走廊里的哭声
- 第6章 “是有人在哭嘛，是真的嘛！”
- 第7章 花园的钥匙
- 第8章 引路的知更鸟

第9章 人世间最最古怪的房子  
第10章 迪康  
第11章 榆树的窝巢  
第12章 “我能有一小片地吗？”  
第13章 “我是科林”  
第14章 一位小王爷  
第15章 筑巢  
第16章 “我就不来！” 玛丽说  
第17章 大发雷霆  
第18章 “咱们可不能再浪费时间了”  
第19章 “春天来到了！”  
第20章 “我会一直——一直活下去的！”  
第21章 本·韦瑟斯达夫  
第22章 太阳西下时分  
第23章 魔法  
第24章 “让他们笑吧”  
第25章 帘幕  
第26章 “那是俺娘！”  
第27章 在花园里  
• • • • • (收起)

[企鹅手绣经典系列：秘密花园](#) [下载链接1](#)

标签

童书

自然

童年

秘密花园

企鹅

小说

外国文学

我想读这本书

## 评论

读着kindle版，还是忍不住把这本手绣的买回家了，虽不完美，自有它动人之处（封面可称艺术品、李文俊版译文优美）。可以想象以后还会积攒更多版本的《秘密花园》，优秀的儿童文学能让人更加享受生活。

-----  
这版颜值很高，但翻译有点幼稚……像是在看幼儿动画片。“唉”“呀”故意俏皮装可爱的语气词太多了，虽是儿童文学，但翻译的这么低幼，有失水准。

-----  
非常好看，一个关于孩子、自然和希望的故事。

-----  
感觉作者比较浪漫主义

-----  
不知道自己为什么要读这本儿童文学，这个版本真的让人抓狂，翻书翻的好累啊

-----  
非常喜欢的故事，人物生动，幽默。

-----  
小时候读的第一本小说就是伯内特的《小公主》，那时候《小爵士》的译名还是《小公子》，之后又因为看了秘密花园的动画片而读了《秘密花园》的小说版，当年的绿皮书系列不记得是不是完整版了，现在重读了一遍，儿童文学简单而美好，没有多余的赘述，没有种族的歧视和阶级的偏见，真好。

-----  
每个儿童都需要一座“秘密花园”

-----  
文学性拔高了整个故事，不愧为经典。

-----  
如作者所说，如果仅仅是描写花园，也足够写整整一本书啦！童年伙伴，放肆生长的时期，有笑容，有小动物，有一个花园，香甜的梦。看完会忍不住嘴角上扬

-----  
小学时候读过的书，现在读来有一种神奇的感觉。故事非常简单却很可爱，迪康 玛丽 科林都是好孩子，可爱的好孩子。我们都来自自然，和自然友好相处才是生命能够茁壮的前提。如果我能有孩子，应该会送她一整套手绣系列吧。

-----  
壮哥的评论：虽然故事简单，但是用的素材很温暖～amazing

-----  
美好的故事，大自然的教化。美好的迪康一家，迪康的娘，老花匠，让人感动～

-----  
因为封面把书给一次性看完了。又一次体验到了艺术的力量（美的力量）。

-----  
人生在世，最不可思议的事情之一就是，仅仅在偶然之间，一个人才确信，你是会永远活下去的。一个乖戾的女孩，被温柔的关怀拯救，然后女孩子用同样的温柔温暖着一个孤独的男孩，不论我们多么难以理解，或我们心中的一团火被他人看成一缕烟，都无关紧要，总有那么几个人，愿意付出耐心和关怀，走近你心里的秘密花园，一起期待毫无生机的花园，一点一点强壮起来，生机盎然的活过春天，走过夏天，来到秋天，睡在冬天。你来过我的四季，我还你千变万化的美丽和五彩斑斓的故事！

-----  
翻译不好…可封面太好看了

-----  
读完后神清气爽，真想去大草原上跑两圈，呼吸一下新鲜空气。

-----  
春天要来了 万物复苏

很治愈的一本书

少一些语气词就更好了，尤其是“嘛”

[企鹅手绣经典系列：秘密花园](#) [下载链接1](#)

## 书评

读完《秘密花园》，已是凌晨。读得慢。中间忍不住还会停下来摘取几个美好片段。说起美好，真的，我认为书里每一个字都能流出甘饴和芳馨来呢。所以，297页的文本，读了三天。并不是果真如唯野教授（《文学部唯野教授》）所言，非要做一个贵族读者不可——慢慢咀嚼，不乱蹦乱跳，...

“世上的生命有一种奇怪的现象，总要在某个时刻，一个人才会突然坚信自己会永远地活下去，永永远远活下去。或者在一个天光柔和而庄严的清晨起身，在屋外独自站立，仰头遥望高高的蓝天，看着灰白的天空慢慢变红，看着美丽彩霞变换，直到太阳在东方恢弘壮丽地升起。人人都会遭...

自从玛丽进入秘密花园，一切都变了。秘密花园好像有一股魔力，它能让痛苦的人变得乐观，让虚弱的身体变得强壮。在旷野的风中，在花园不断恢复的生机中，玛丽变得快乐，健康，充满爱心。不仅如此，她还把快乐穿给了科林，科林原本每天生活在孤独，愤怒和痛苦的折磨中，他总是担...

Mary was a frailty and bigoted girl. In the process of getting along with people and the nature, she learned to love and share. And finally she recovered from her fretfulness and illness. She never enjoyed the love from her parents. Her living space was qui...

一个偶然的机会，开始读《秘密花园》。这本书是小学英文科阅读书单上的常客。读了三个晚上，读完了。读时手不释卷，找回阅读的沉溺，很珍惜。

这是一本很有年头的书，单行本出版于1911年，距今正好一百年。不过读起来没有陈旧的感觉，只有属于那个时代的沉静和甜美。 ...

一直都很喜欢英国的庄园，这书又带我领略了一番，很奇妙感受，只觉得文字是活着的，是充满生机的，那些迷人的自然生物让我陶醉；说实话真的很难写出来。  
以前我一直看一些阴郁的文字，以寻求内心的少许慰藉，总觉得自己的内心是被阴郁所占据的，似乎自己就是愿意这...

小时候看过的动画片，很多都忘记了。只有秘密花园一直都记得清清楚楚。  
买到书了更是看了不知道多少遍了。现在，已经好久没有翻开那本书了。  
这次看到，没有评论，只有喜欢。  
下面是自己写的一篇东西，也是我的秘密花园情结。孩子的秘密花园  
孩子有一个秘密花园，花园...

当我看到玛丽站在秘密花园里尽情呼吸新鲜空气的时候，我感到了生命的豁然；当我听到克雷文先生心里流动的沙沙的溪水声时，我体会到了生命的奔腾不息；当我嗅到花园里青草味的香甜气味的时候，我感到生命的美好。我想拥有一个自己的秘密花园，你呢？ ...

最近的天灰蒙蒙的，接近死亡的颜色。我抬头看着天，用了极大的力气，要看向最远处最深地，尽管，我并不知道它在哪里。  
多么神奇呀！只有大自然才能给我们这样无穷的想象力和好奇心，哪怕只是一条简单的河流，一块不能说话的石头，一朵漂浮的白云，也永远不会让我们觉得乏味...

喜欢！没有缥缈的爱情，没有世俗的性，没有世间的嘈杂，却用大自然的魔力和支持拯救了人的心灵。几年前读过，最近复读。感触颇深！  
两个不受人爱戴的小公主和小王爷，她们可以拥有所有她们想要的东西和顺从除了爱！  
她们生活在一个叫牧尔的荒野，但是她们找到了爱、 ...

那只黑色的凤蝶又一次出现在阳台外的花丛上。  
是父亲的园艺技术格外高超么？的确，几棵和五岁孩子一般高矮的美人蕉上，已经开出了两、三朵桔黄色的卷筒状花朵；那一片和杂草相似的紫茉莉，也坚持不懈地在傍晚绽放出一颗颗星星般的紫红色小花；另外，栽在花盆里的一棵...

这本书对我的影响，比清新浪漫的成人童话《小王子》还要深刻。自己走在路上，听到鸟儿扑腾地飞起，会忍不住地想起玛丽第一次见到红胸脯的知更鸟的场景：她歪着头，全身透着小女孩的可爱，很认真地问道：“你愿意和我做朋友吗？”你愿意和我做朋友吗，路边呼吸着的树，伸展着的...

I read it just because my reading teacher asked us to do that and then write a book review in English. But it is really a good book which can give you peace in your heart. And this in my book review. Mary was a English girl who had been live in ...

文/Carla Bruni

读《秘密花园》它是一本儿童小说，是伯内特夫人于1911年而写。这是一本充满魔力色彩的书，里面描述幽僻宁静的乡野和淳朴厚实的约克郡人。为了帮助科林，玛丽带他进入了庄园里被关闭多年的秘密花园。一个牵涉到死亡的花园日渐中焕发新生，生机勃勃。园子里玫瑰...

小男孩自闭乖僻歇斯底里；小女孩倔强孤独烦躁易怒。他们的生命没有乐趣。但是，迪肯、玛莎、苏珊·索尔比、本·威斯达尔……在这些善良的人们的帮助下，柯林和玛丽进入了一个泥土、种子、嫩芽、花苞、鸟鸣、阳光、劳动的世界……大自然给了他们力量，让柯林从床上跳起来，...

With the best that was in me I have tried to write some happiness into the world. --- Frances Hodgson Burnett As long as one has a garden one has a future, and if one has a future one is alive. One of the new things people began to find out in the last ce...

虽然只读到“我是柯林”这一章，可是书中的内容还是吸引了我。不得不说，这是一本非常好的书。内容健康、有条理，适合青少年阅读。

从小看西方的童话，便常常渴望自己也能有一座美丽的花园。记得那时候在庆云书店看到这本书，虽然已经读过了好几遍，还是毫不犹豫地把它买了回来。有时候想我特别喜欢这本童话，或许是爱拥有一个秘密花园的激动，或许是爱在花园里

劳作的满足和享受，或许是爱孩子们自我拯救的...

---

这个故事也深具童书的特点： 1.开头吸引人，很快地女孩一家死光了。  
2.故事中小姑娘在不断成长。  
3.故事中留有不少悬疑，如房间里的哭声，被锁起来的花园，沉默的姑夫。  
4.大自然带来的生命气息。 5.交朋友，与朋友一起分享快乐。 6.对弱小者的同情。  
7.远离成人世界，保持孩子的...

---

[企鹅手绣经典系列：秘密花园 下载链接1](#)